

党群“同心圆” 点亮“微心愿”

■ 裴娅晖

天气转冷,今年82岁的陈树林老人没想到,他托人写下的“想要棉衣、棉被和鞋子”的“微心愿”刚一发布就被认领,现在已经穿到了身上,老人高兴的一个劲儿地说:“好啊,真好,暖和得很……”

“天冷了,想要台电暖气”“孙女最想要个生日蛋糕”……在息县,还有不少人都经历了和陈树林一样的“圆梦时刻”,这些困难家庭的“微心愿”,在党员干部和志愿者的帮助下变成现实。

为深入践行社会主义核心价值观,建设和谐息县,今年4月,息县开展了“党群同心圆·点亮微心愿”主题活动。活动以困难群体为主要服务对象,从事关他们衣食住行的小事入手,以满足他们

一个小小心愿为目标,受到广大党员干部和群众的一致好评。

“购买一套文具、一件衣服,对大多数人而言是举手之劳,但对于困难家庭却弥足珍贵。”息县县委常委、武装部政委饶祖明看到小茴店镇余易氏老人想要一台电视机的“微心愿”,当即掏出2000元钱带头认领,“可能这些‘微心愿’不能一下子解决这些家庭的困难,但能让他们感受到温暖和希望,让干群关系更加融洽、社会更加和谐。”今年“消费日”期间,在息县谯楼街集中活动现场,300个“微心愿”在党员领导干部的带动下仅两个小时就被认领一空。

息县县委常委、宣传部长余金霞说,每次征集到的“微心愿”经县文明办筛选后发布,让党员干部、志愿者甚至热心群众在力所能及的范围内,通过便于参与、

乐于参与、利于推广的活动形式,促使人人可为,随手可为,使征集到的“微心愿”有着落、能实现,让困难群众真正受益。

息县还将“微心愿”活动与志愿服务、公益活动结合推进、持续开展,重要活动贯穿全年;在城乡联动上,各级党组织面向城乡广泛征集“微心愿”,在职党员可认领居住社区“微心愿”,也可认领农村、企业、学校等“微心愿”。

截至目前,息县已累计面向城乡生活困难党员群众、空巢老人、留守儿童、残障人士等征集“微心愿”近千个,党员干部认领实现了80%,形成了“微心愿”社区滚动收集、媒体定期发布、党员主动认领、群众及时圆梦的工作机制。“微心愿”活动绘就的“同心圆”,正成为息县一道亮丽的风景线。

冬日温情

省住建厅情牵商城帮扶村

信阳消息(何学锋)11月7日一大早,商城县河凤桥乡田湾村村部大院里已经聚满了群众,当一辆货车驶过来时,村民们在村支部书记的指挥下争先恐后地开始卸载车上的“特殊礼品”。这些“特殊礼品”不是别的,正是在省住建厅驻村帮扶工作队积极争取协调下,为乡亲们捐赠的健身器材和村“两委”办公设备,总价值10余万元。

“平常只有在城里才能看见的健身器材,没想到我们这些种地的农民也能用上了。”一位朴实的农民笑得合不拢嘴。

田湾村支部书记张太新说:“省住建厅是我们村帮扶单位,他们针对我们村‘两委’办公设施较薄弱的现状,今天给我们村送来了办公设施,改善我们的办公条件,激发了我们村干部的工作积极性,感谢省住建厅对我们工作的支持。”

平桥区食药局心系贫困户

信阳消息(黄开路 王迎春)11月10日上午,平桥区王岗乡山头村村部里别样热闹,几十人围坐在村部院内,和着暖阳,脸上泛着笑意。山头村驻村第一书记在平桥区食药局负责人的支持下联合爱心公司下乡给贫困户送温暖来了!

“来,李大娘,这是您的,我待会给您送过去,您年龄大了,不方便……”山头村驻村第一书记黄开路一边热情地招呼李大娘,一边细心的把捐赠的物品放到自己的腿边,好待会儿给李大娘送过去,“好啊,小黄,谢谢你们了,替我们想得这么周到。”

此次送温暖活动,山头村的47名贫困户每人领取到了捐赠物资,村民们手里都满满的,心里也是暖暖的。



“晒尚”火爆“双11”

11月11日,光山县晒尚羽绒电子商务公司工作人员正在给客户包装“晒尚牌”羽绒服。“双11”来临,该公司生产“晒尚牌”羽绒服装网销十分火爆,受到全国各地客户热捧,吸引了中外客商的大批订单。截至11日下午4时许,当日销售各类羽绒服达到5600件,销售额158万余元。 本报记者 张方志 通讯员 谢万柏 摄